
Томислав Николић: Интеграцијом у европске токове Србија ће добити прилику за напредак у свим областима друштва
петак, 03 јул 2015 13:48

Србија има савремену и рационалну војску која по угледу и поштовању заузима високу
позицију међу грађанима, изјавио је председник Србије Томислав Николић.

  

  

Он је присуствовао свечаном пријему поводом завршетка школовања полазника четврте
класе Високих студија безбедности и одбране и 58. класе Генералштабног усавршавања
школе националне одбране који је одржан у Београду.

  

"Србија данас активно доприноси безбедности и стабилности у региону. Наша земља
тежи да тај свој допринос оствари уз максималну сарадњу с нашим суседима и
међународном заједницом. Залагање за мирољубиво решавање сукоба има снагу
принципа у нашој спољној политици, уз наглашавање потребе да се притом подједнако
уважавају сви политички субјекти и поштују основни принципи међународног права",
казао је Николић на свечаном пријему у Народној скупштини.

  

Он је истакао да Војска Србије тежи стандардима најмодернијих војски света, а да
захваљујући развоју "имамо савремену и рационалну војску која по угледу и поштовњу
заузима високу позицију међу грађанима".
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  Председник је уручио официрске сабље најбољим полазницима 58. класеГенералштабног усавршавања школе националне одбране потпуковницима ЂуриЈованићу са просеком 9,60, Славену Вујићу и Золтану Јагици.  Он је истакао да је земља у полазницима добила генерацију будућих високихруководилаца - лидера у систему одбране спремних да одговоре на изазове.  "Приоритет наше спољне политике је приближавање Европској унији како би у оквирупородице европских земаља Србија могла не само да поправи животни стандард својихграђана, већ и да активног делује на заштити свог суверенитета и да осавремени својувојску. Интеграцијом у европске токове, Србија ће добити прилику за напредак у свимобластима друштва, а припадници наше војске ће кроз различите облике међуармијскесарадње показати Европи и свету квалитет стечен током школовања и усавршавања",додао је Николић.  Према његовим речима, Војска Србије је данас спремна да са армијама осталихевропских држава учествује у решавању свих актуелних безбедносних проблема.  У 58. класи Школе националне одбране било је 34 официра којима је министар одбранеБратислав Гашић уручио официрске сабље, док је четврту класу завршило 15 полазникакојима су уручене значке.  У четвртој класи било је четири официра Војске Србије, шест особа из министарстава иагенције Владе Србије, једна из Народне скупштине и четири из Босне и Херцеговине,Македоније и Алжира, а међу њима је и посланик Српске напредне странке (СНС)Владимир Ђукановић.  

  По завршетку школовања, официри се постављају на дужности у Министарству одбранеи Војсци Србије за које је предвиђен чин пуковника и бригадног генерала.  Пријему су присуствовали начелник Генералштаба Љубиша Диковић, председницаСкупштине Маја Гојковић.  (Бета-Танјуг)  
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